

ЗВІТ  
депутата Кегичівської селищної ради VIII скликання  
Ондера Костянтина Вячеславовича  
за 2023 рік

Відповідно до статті 16 Закону України “Про статус депутата місцевих рад” інформую виборців про свою депутатську діяльність протягом 2023 року.

У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України, Регламентом Кегичівської селищної ради, іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.

Продовжую виконувати обов’язки секретаря постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку, паливно-енергетичних питань, розвитку підприємництва, громадського харчування та побуту. Ретельно вивчав всі питання, які виносилися на розгляд комісії, брав участь у їх обговоренні. Ухвалюючи рішення відповідно до чинного законодавства, завжди враховував думку виборців, користь від цих рішень для Кегичівської громади. Підтримував всі соціальні програми, які реалізуються в громаді. За звітний період відвідав 17 пленарних засідань сесій ради, де разом з іншими депутатами було опрацьовано 1307 питань та прийнято відповідні рішення.

Окрім цього, разом з іншими депутатами ради вирішував нагальні проблеми населених пунктів свого округу та виборців, котрі зверталися за допомогою.

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

Проводив зустрічі по запитам громадян по місцю їх проживання та згідно графіку прийому громадян. Запити стосувались захисту інтересів жителів громади з питань такого характеру:

- ремонту доріг,
- вуличного освітлення,
- вивозу твердих побутових відходів,
- несанкціонованих сміттєзвалищ,
- водопостачання,
- стихійної торгівлі.

Основними напрямками в депутатській діяльності у 2023 році були підтримка соціальної сфери для забезпечення належного функціонування

громади та допомога Силам оборони України. Між цими напрямки завжди потрібно було вибирати пріоритетний і це було складно.

У звітному періоді було зроблено достатньо багато роботи з вирішення проблем виборців територіальної громади. Не все заплановане вдалося вирішити, але частину проблем ми змогли подолати. Надалі бачу свою роботу в тому, щоб активніше відстоювати та захищати інтереси виборців, безпосередньо з питань встановлення обґрунтованих комунальних тарифів та надання якісних послуг мешканцям комунальними підприємствами громади.

Висловлюю свою вдячність керівництву громади, всьому депутатському корпусу, старостам за розуміння та співпрацю. Маємо працювати єдиним фронтом, підтримувати цивільних людей та військовослужбовців.

Особлива вдячність нашим Збройним Силам України за можливість працювати і бути корисним у цей нелегкий час. Слава Україні!

Депутат селищної ради



К.В. Ондер